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MnucbMeHHast KOHTPONbHasA paboTa
Mo maTemaTuKe
AN BCTYNUTeNbHOIo 3K3aMeHa B 10 Knacc KafleTCKOro yumnumuia

BapunaHT 1

/
3agaHuve 1. 'pathkom Kakow 13 yHKUNiA ABnseTca napabona?

a)y = -VSx;
6)y = —y[Sx2\
B)Yy = -n/5x;
Ny = nls.

3agaHune 2. PewwinTe ypaBHeHne Ax —12 = 3x2 —8.

3agaHuve 3. PellnTe HepaBeHCTBO X — > 1-

3agaHve 4. B npamoyronbHuke ABCD AB=6cm, 5C=8 cm. Touka T —
BHYTPEHHAS TouKa oTpeska BC. B ueTbipexyronsHuk ABTD BnncaHa OKpY>XHOCTb.
Bbluncnnte paccTosaHme OT LLeHTpa OKPY>KHOCTU 0 ToUYKu D.

3agaHue 5. [1Ba manspa, paboTad BMecTe, MOryT MokpacuTb (hacag fgoma 3a 16 u.

3a CKO/IbKO 4YacOoB MOXET BbIMOMHUTL 3Ty paboTy Kax[Abli M3 HUX, paboTas

CaMOCTOATE/IbHO, eCNN OLHOMY A/19 3TOr0 HaJ0 Ha 24 Y MeHbLLe, YeM Apyromy?



